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М’ясо є одним із найбільш стратегічно важливих продуктів хар-

чування у сучасному світі. Завдяки наявності у м’ясі всіх необхідних 
для організму речовин, споживання даного продукту є надзвичайно 
важливим для людини. Саме тому на даний момент в Україні активно 
розвивається ринок м’яса, а особливо продуктового птаха. 

Враховуючи стабільний попит на м’ясо птиці, було вирішено 
дослідити роль України на загальносвітовому ринку м’яса птиці, що 
дозволить зробити прогноз його подальшого розвитку. Аналіз було 
виконано на базі даних з вільних джерел за період з 2018 по 2022 рік [1]. 

Україна не є значним імпортером м’яса птиці та у 2022 році 
займала 85 місце у світі з вартістю імпорту у 209,7 млн дол. США. 
Найбільше Україна імпортувала даного товару з Польщі, Нідерландів, 
Данії, Іспанії та Бельгії. Вартість імпорту м’яса птиці з Польщі 
постійно коливалася протягом досліджуваного періоду, проте збері-
гала позитивну динаміку та у 2022 році склала 75,32 млн дол. США. 
Аналіз тенденцій імпорту Україною даного товару зі світового ринку 
показав певне зменшення даного значення у 2022 році, що може бути 
пов’язано з введенням воєнного стану на всій території України та 
зменшенням кількості населення. Проте, враховуючи поступову ста-
білізацію торгівлі можна спрогнозувати подальше збільшення даного 
показника. Динаміку змін обсягів імпорту м’яса птиці Україною за 
досліджуваний період (2018-2022 рр.) зображено на рис. 1. 

 



88 

 
 

Рис. 1. Обсяги імпорту м’яса птиці до України з окремих країн світу 
у 2018-2022 рр. 

 
Експорт м’яса птиці з України на світовий ринок є досить 

значним. У 2022 році вартість експорту даного товару Україною на 
світовий ринок склала 933,51 млн дол. США, що дозволило їй зайняти 
10 місце серед усіх світових експортерів даного товару. У п’ятірку 
країн, до яких Україна експортувала найбільше, входять Нідерланди, 
Саудівська Аравія, Словаччина, Китай та ОАЕ. Основним покупцем 
українського товару стали Нідерланди, придбавши у 2022 році в 
України даного товару на 251,92 млн дол. США. Аналіз динаміки 
обсягів експорту м’яса птиці до Нідерландів показує певне зменшення 
цього показника у 2020 році, що можна пов’язати з початком епідемії 
коронавірусу, та його зростання у 2022 році майже вдвічі в порівнянні 
з 2021 роком. Динаміка змін обсягів експорту м’яса птиці Україною за 
досліджуваний період (2018-2022 рр.) зображена на рис. 2. 

 

 
 

Рис. 2. Обсяги експорту м’яса птиці з України до окремих країн світу 
у 2018-2022 рр. 



89 

Головним експортером м’яса птиці з України є ПрАТ «Миро-
нівський хлібопродукт». Дана компанія у 2021 році посіла 2 місце у 
Європі за обсягом бройлерного поголів’я та експортувала 86% усієї 
курятини з України. ПрАТ «МХП» має дочірні підприємства у 
Великій Британії, Саудівській Аравії, ОАЕ, Словаччині, Словенії та 
інших країнах, що, у певній мірі, пояснює тенденцію до експорту 
м`яса птиці саме до цих країн [2]. 

Проаналізувавши торгівлю Україною м’яса птиці на світовому 
ринку, можна візначити значне превалювання експорту над імпортом. 
Саме тому, для ще активнішої торгівлі, Україні необхідно збільшити 
частку експорту до країн, які є найбільшими імпортерами м’яса птиці 
і мають високу потребу в даному товарі. 
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Залізничний транспорт в Україні є однією з ключових галузей 

економіки, що забезпечує як внутрішні, так і зовнішні транспортно-


